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ЯК ЗАРЕЄСТРУВАТИСЬ НА САЙТІ

Щоб зареєструватися на сайті НРАТ, зверніть увагу на верхню частину сайту
і натисніть кнопку «Вхід/Реєстрація».

На сторінці входу натисніть посилання «Зареєструватися».

У формі реєстрації потрібно заповнити такі поля:

ім’я або логін;
електронна пошта;
пароль;
повторити пароля; 
підтвердження, що Ви не робот
підтвердження, що Ви ознайомлені з умовами функціонування
Національного репозитарію академічних текстів (НРАТ) та бажаю
зареєструватись у якості користувача.

Кожне  поле  перевіряється  на  відповідність  вимогам  та  у  випадку  не
відповідності  система  повідомить  про  помилки,  які  виникли  під  час
заповнення  полів.  Кнопка  «Зареєструватись»  стане  активною  лише  у
випадку  коли  всі  поля  заповненні  коректно.

Якщо після надсилання форми Ви бачите помилку, то система підсвітить
поля, які треба виправити і надасть відповідні пояснення.

Після  надсилання  форми на  вашу електронну  адресу  має  надійти  лист
активації.  Саме  через  нього  завершується  підтвердження  електронної
скриньки  і  активація  акаунту.

Якщо лист не надходить, тоді необхідно спочатку перевірити папку «Спам».
Якщо листа активації немає в папці «Спам», тоді Ви можете написати нам
через  форму  зворотного  зв’язку  або  на  електронну  скриньку
NRAT@ukrintei.ua. Протягом доби ми перевіремо статус вашого облікового
запису і активуємо його.

Будь  ласка,  зверніть  увагу,  що звернення слід  надсилати з  електронної
адреси, використаної під час реєстрації.

Після активації облікового запису за посиланням, яке міститься в листі,  Ви
можете увійти до персонального кабінету.

Після  реєстрації  рекомендуємо  заповнити  відомості  про  себе  в  розділі
«Інформація про користувача», адже це сприятиме швидшій і коректнішій
взаємодії з Вами. Після першого входу в систему з’явиться повідомлення
про  необхідність  заповнення  цієї  інформації.  Натиснувши  кнопку
«Оновити», Ви перейдете до свого облікового запису, де зможете внести
необхідні дані.
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Хоча  заповнення  всіх  полів  не  є  обов’язковим,  рекомендуємо  вказати
якомога повнішу інформацію.

Для звичайного користування сайтом стандартної реєстрації достатньо, але
якщо  вам  потрібні  додаткові  можливості,  зокрема  публікація  відкритих
рецензій,  публікація науково-популярних статей або збереження наборів
наукових даних, потрібно пройти верифікацію за афіліацією. В розділі Q&A
є відповідна інструкція.
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